MATEMATİK SORU VE CEVAPLARI

1- Aşağıdaki ifadelerden hangisi bir küme oluşturmaz?
A ) Uzayda yaşayan insanlar         

B)  Kışın açan çiçekler

C ) Sınıfımızdaki çalışkan öğrenciler  

D) Sınıfımızdaki gözlüklü öğrenciler

                                         Doğru cevap : C

2- Sayı değerleri toplamı 9 olan,birbirinden farklı iki basamaklı kaç doğal sayı yazılabilir.

A)  5                        B )    8           C)    9                           D )   10
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   3-       Bir terzinin elinde üç top kumaş var.birinci top 9  — m ,ikinci top birinciden 

                                                                                              4
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            3 —  m daha uzun ,üçüncü top ise birnci ve ikinci toptaki kumaşların  toplamı 

                4

kadardır.Buna göre terzinin kaç metre kumaşı vardır?

                                     3
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   A)  26             B) 25 —                     C) 24 —                          D)  23 —


4                                4
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                                  Doğru cevap   :   26

4-   3,3 ondalık kesrindeki  “3 “ rakamlarını basamak değerleri arasındaki fark kaçtır?

A )   0                    B)    2,7                     C) 3,3                 D) 2,6

                     Doğru cevap :  B

5-   Bir sayının 3 katı ile 7 katının farkı 112  dir.Bu sayının yarısı kaçtır?

A) 28                 B) 19                    c)  14                    D) 22

                        Doğru cevap :C

6-  63 km ile 311 hm  arasındaki fark kaç deka metredir?

A) 30,9              B)3190                 C)3019                   D) 39,1

                          Doğru cevap : B

7-  50 kg un  1250 g lık paketlere konulursa kaç paket un elde edilir?

A) 40                B) 50                  C)  45                         D) 400

                                Doğru cevap : A

8-  Çevresi 72 cm olan iki kare yanyana konduğunda meydana gelen dikdörtgenin çevresi kaç santimetredir?

A) 120                B)  118               C) 144                          D)    108

                                 Doğru cevap:  D

9-  Eni 75 m , boyu 200 m  olan arsanın çevresine duvar yapılacaktır.Bir işçi günde 25 m duvar yapabildiğine göre ,bu işçi işi kaç günde bitirebilir?

A ) 15                       B) 20                           C) 22                    D) 24

                                          Doğru cevap : C

10- Çevresi 42 cm olan bir ikizkenar üçgenin tabanının uzunluğu 16 cm ‘ dir:        eşkenarlarından birinin  uzunluğu kaç santimetredir?

A) 13                     B) 19                             C) 17                    D)11
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